
APROVADO
Na Sessao do /dia^i? {0^1 A3-t EM

L
(A

1* 8ECRETARI0 PREfeUDENTEESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

AUDIENCIA PUBLICA
RELATORIO DE GESTAO FISCAL DO

39 QUADRIMESTRE DE 2024
ALAGOINHAS. 25 DE FEVEIREIRO, DE 2025.

Aos vinte e cinco dias, do mes de fevereiro, do ano de dois

mil e vinte cinco, a hora regimental, a Camara Municipal de

Alagoinhas realizou uma Audiencia Publica de acordo

Oficio 007/2025, de autoria do Poder Publico,

solicitando a apresentagao do relatorio de gestao fiscal do

2- quadrimestre de 2024, de acordo Lei Complementar n-

101/00- Lei de Responsabilidade Fiscal do Paragrafo Unico

do Art. 48, e da outras providencias. para apresentagao do

Relatorio de Gestao Fiscal do 39 Quadrimestre de 2024.
Oentre os convidados presentes estavam: Roseane Santos

da Conceigao - Ex-Secretaria Municipal de Fazenda, Lama

Gabriele R. Passos Lobo - Ex-Secretaria

Saxkte, Alexandre Alves de Silva Leite,

nicipal de
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Anderson Carlos da Silva Carvalho, Claudio Abiude de

Sant'ana Lima Junior, Darlan Lucena de Oliveira, Edvaldo

Silva Santos, Francisco Ribeiro de Oliveira, Gleyser Soares

Nascimento, Jorge de Santana Gonsalves, Jose Cleto dos

Santos Filho, Jose Edesio Cardoso Silva, Jucileide Cardoso

dos Santos, Luciano Marcio Santos Almeida, Luma Mattos

de Souza, Norberto Alves Moita, Raimunda Neire Florencio

de Souza. Assumiu a diregao dos trabalhos o Sr. Presidente,
Vereador Jose Cleto, tendo comol9 Secretario e como 29

Secretario, respectivamente ostitulares. Composta a Mesa

e havendo numero legal, o Sr. Presidente clamou a

prot^ao Deus e instalou a Sessao. Ata da Sessao anterior

deixou de ser lida por falta de tempo de confecciona-la. Em

seguida o Sr. Presidente Justifica as ausencias dos

Vereadores Caio Ramos e Jaldice Nunes, transformando a

Sessao Ordinaria em Audiencia Publica de acordo Lei

lementar 101- 00 (Lei de ResponsabilidaCo

ANTONIO JOSE CALDEIRA DA SILVA JUNIOR
SUPERVISOR DE TEXTO LEQISLATlVO



ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

Logo convida os representantes do poder publico para

fazer suas explanafoes. Com a palavra Sra. Lama Passos-

Ex-Secretaria Municipal de Saude, Vereadores, ouvintes,
telespectadores das redes sociais, e os demais presentes.
E prazer esta de volta a esta Casa na condigao hoje de

gestora de saude nesse momento para apresentar o

relatorio do 3g quadrimestre de 2024. Vou iniciar a

apresentagao pelas agoes que foram desenvolvidas de

toda prestagao de servigos ao longo do ultimo

quadrimestre de 2024. Em seguida Sra. Laina Passos- ex-

Secretaria de Saude fez suas explana^des atraves de slide

que esta em anexo a essa Ata. Com palavra Vereador

Franscisco Ribeiro (Thor de Ninha), diz; parabenizo a Sra.
Laina, ex-Secretaria de Saude pela disponibilidade e

prestagao de contas. Durante quatro anos demostra uma

complexidade grande da area de saude de nossa cidade,
aonde nao e facil. A saude estava passando pelo perliodo
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diffcil mais com vida da Secretarias as queixas diminuiram.
Desde ja gostaria de agradecer seu compromisso, sua

responsabilidade e tudo aquilo que deixou de legado. O Sr.
Presidente passa a palavra a Sra. Roseane Conceigao- Ex-

Secretaria Municipal de Fazenda, Vereadores, ouvintes,
telespectadores das redes sociais, e os demais presentes.
Hoje viemos cumprir mais uma obrigagao em observancia

a Lei de Responsabilidade Fiscal, apresentado a execugao

orgamentaria, financeira e fiscal do 3g quadrimestre de

2024. Em seguida Sra. Roseane Conceigao- ex-Secretaria

de Fazenda fez suas explanagoes atraves de slide que esta

em anexo a essa Ata. O Sr. Presidente passa a palavra a

Vereadora Luma Menezes, Vereadores, ouvintes,

telespectadores das redes sociais, e os demais presentes.
Quero cumprimentar as secretarias e agradecer pelas

apresentagoes ao longo desses quatro anos. Sempre

atenda nas informagoes trazidas pra esta Casa, tivemos

bons avangos nas explanagoes dos dados referentes a
r\
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cidade. Com relagao a frustagao de expectativa de receita

de capital foi citado R$ 80.000.000,00 (oitenta milhoes de

reais) e de fato e R$ 74.000.000,00 (setenta e quatro

milhoes de reais). Porque essa frustagao na receita? Quais

fatores levou essa realidade? Quais fatores levaram com

relagao ao Deficit? E gostaria de criticar a equipe tecnica de

educagao para apresentar os 25%, e nao estao presentes.

Nao sabemos o porque da ausencia prejudicando no

debate da pauta, porque nao tern representatividade. O

Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Juci Cardoso,

Vereadores, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Quero parabenizar as secretarias

pelas suas explanagoes. E dizer do avango que tivemos

durante esses anos conjuntamente, aonde criamos urn

modelo de apresentagao, e lamentavel a ausencia de

alguns secretaries nesta audiencia. E preocupante uma

cidade que se paga muitos tributos, e se arrecadaram 24%

o mais do esperado nas receitas tributarias, por^q nao
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verifica esses investimentos? Com relagao ao IPTU e IR o

crescimento dessa arrecadagao, em especial ao IPTU que

esta ligada as obras, que foram paradas no final do ano.
Como esse conta fecha com esse aumento de

arrecadagao? Outra questao e a redugao desse

investimento em saude, isso foi dialogado com a equipe

tecnica de saude? E dizer que e urn absurdo a ausencia do

Ex-Secretario de Educagao. E preciso que pelo ao menos

justifique a esta Casa a sua ausencia. E dizer que nada

justifica porque e uma obrigagao da Lei de

responsabilidade fiscal. E falta de respeito com esta Casa

Legislativa. Obrigado! Responde a Sra. Roseane - Ex-

Secretaria de Fazenda, diz: com relagao a despesa de

capital esse receita prevista na LOA estava abaixo de R$

50.000.000,00 (cinquenta milhoes de reais) tinhamos uma

expectativa de R$ 20.000.000,00 (vinte milhoes de reais)

wiculadas a operagao de credito e R$ 20.000.000,00 ( vinte

.milhoes de reais) alienagao de bens, aconteceu deprfr^ que
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a LOA estava Casa Legislativa saiu com duas operates de

creditos: SAAE de R$ 30.000.000,00 (trinta milhoes de

reais) e vinculado ao Banco do Brasil de R$ 20.000.000,00

(vinte milhoes de reais) esses valores provocou uma

atualiza^ao para a dotagao adicionando a frustagao de

bens. Nos indicadores esses numeros serao atualizados em

31 de dezembro para fechamento de balago esse recorte

como iniciou 2024 abatendo tudo que foi efetuado de

pagamento ao longo do exercicio. Com relagao ao deficit

no primeiro e segundo quadrimestre a metodologia do

superavit e baseada na despesa liquidada. Quando chaga

nos restos a pagar pega as despesas empenhadas. Quando

chega no terceiro quadrimestre que acusou urn deficit

primario de um milhao e meio isso foi provocado por conta

dos R$ 20.000.000,00 (vinte milhoes de reais) de superavit.
De recursos que nao foi recebido em 2024. Com rela^ao a

vinda do Sr. Marcos Amorim- Ex. Secretario de Educa^ao

que pode remarcar a vinda que estara presente.
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palavra

present do S
Cardoso, diz: gostaria citar a

pioneiros do
r. Ze do G

Esporte Amador de
uarani que e um dos ni

nossa cidade, e morador do Jardim
e nesta tarde.

Petarolar. E dizer da h
Obrigado! O Sr.

onra de estar present
Presidente passa a palavra ao Vereador

ouvintes, telespectado
e os demais presentes. Em conversa

Anderson Xara,
das redes sociais,
as vereadoras Luma

Vereadores,
res

com
e Juci, tern vezes que sentimos

agoes por contas de secretarias.Nao posso dizer se isso esta ruim ou se esta bom. Mas

dificuldades de algumas

enquanto representante da atividade social senti
Estou vereador e fago

jus as palavras vereadoras Luma e Juci, e importante as

dificuldades em alguns momentos.

discussoes, e e uma demanda que tern de ser reparado em

Alagoinhas. Vir os numeros e vejo a dificuldade me

acompanhar. Mas quero deixar registrado que estarei

atendo as demandas. Nada mais havendo o Sr. Presidente

os Srs. Vereadores para a proxima Sessa ue seconvoc
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realizara no proximo dia 27 de fevereiro de 2025 e, em

nome de Deus encerrou os trabalhos. Para constar, foi

lavrada a presente Ata que apos lida, discutida, aprovada

e por todos assinada, sera arquivada nos anais desta Casa.
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